Kartkéwka 3
gr.1, 30 maja 2016

1. Wyznacz wszystkie ciagi a,, dla ktérych a, I}, ;41 zbiega stabo do zera w L3([0, c0)).

2. Niech (f,) bedzie ciagiem funkcji ciaglych na [—1,1] takim, ze dla dowolnej funkcji
g z L1]—1, 1] zachodzi

/11 fn(t)g(t)dt’ < o0,

Wykaz, ze sup,, sup;e|_11) [ fn(t)] < o0.

sup
n

Kartkéwka 3
gr.2, 30 maja 2016

1. Niech (g,,) bedzie ciggiem funkcji ciaglych na [0, 2] takim, ze dla dowolnej funkcji f
z L1]0, 2] zachodzi

sup
n

/02 gn(t)f(t)dt‘ < 0.

Wykaz, ze sup,, sup;co,9) |gn(t)| < 00

2. Wyznacz wszystkie ciagi a,, dla ktérych an I}, 1) zbiega stabo do zera w L4([0, o0)).



